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totaal

man

vrouw

18-35 jaar

35-44 jaar

45-54 jaar

55-64 jaar

65-74 jaar

75 jaar e.o.

alleenwonend

met partner

met partner en …

met thuiswonend(e) …

met ouders of verzorgers

anders

Ik hergebruik alles Ik gooi alles weg



totaal

Drenthe

Flevoland

Friesland

Gelderland

Groningen

Limburg

Noord-Brabant

Noord-Holland

Overijssel

Utrecht

Zeeland

Zuid-Holland

Ik hergebruik alles Ik gooi alles weg



9%

2%

23%

4%

56%

29%

5%

11%

22%

51%

20%

53%

40%

3%

6%

4%

14%

7%

11%

9%

19%

bankstel

kleding

broodrooster

boeken

afvalcontainer of stort kledingcontainer verkopen via internet kringloopwinkel andere tweedehandswinkel anders



37%

13%

30%

44%

17%

49%

21%

20%

6%

0%

7%

8%

39%

38%

41%

28%

bankstel

kleding

broodrooster

boeken

om er vanaf te zijn, opgeruimd staat netjes voor het gemak, dat kost weinig tijd

omdat ik altijd zo doe, uit gewoonte anders



44%

54%

47%

48%

29%

19%

31%

34%

11%

10%

7%

8%

7%

7%

4%

3%

10%

9%

10%

7%

bankstel

kleding

broodrooster

boeken

om er nog iets aan te verdienen omdat ik het jammer vind het weg te gooien

om het goed te hergebruiken, voor het milieu om er vanaf te zijn, opgeruimd staat netjes

anders



34%

34%

36%

30%

30%

26%

29%

31%

14%

14%

13%

15%

8%

14%

10%

11%

5%

4%

5%

5%

3%

3%

2%

3%

7%

4%

5%

6%

bankstel

kleding

broodrooster

boeken

om het goed te hergebruiken, voor het milieu omdat ik het jammer vind het weg te gooien

voor het goede doel voor (sociale) werkgelegenheid

om er vanaf te zijn, opgeruimd staat netjes omdat ik het altijd zo doe, uit gewoonte

anders



nee, nooit; 
18%

ja, af en toe; 
60%

ja, 
regelmatig; 

16%

ja, vaak; 6%

Koopt u wel eens tweedehands?

op internet; 
64%

bij een 
kringloopwink

el; 70%

bij een 
gespecialiseer

de 
tweedehands

winkel; 35%

anders; 13%

Waar koopt u uw tweedehands spullen?

vrijwel 
iedere week 
of vaker; 5% vrijwel 

iedere 
maand; 22%

1 of enkele 
keren per 
jaar; 51%

minder dan 1 
keer per jaar; 

16%

nooit; 6%

Hoe vaak bezoekt u een kringloopwinkel? (klanten)

ik ken er 
geen in de 
buurt; 44%

een 
kringloopwi
nkel spreekt 
mij niet aan; 

26%

anders; 30%

Waarom koop u uw tweedehands spullen niet bij 
een kringloop? (niet-klanten)



fantastisch, ik ben er gek 
op!; 8%

leuk, kom er graag; 35%

kan handig zijn; 47%

spreekt mij persoonlijk 
niet zo aan; 9%

ik vind het helemaal niks; 
1%



89%

83%

77%

71%

67%

62%

62%

53%

33%

24%

8%

4%

8%

13%

16%

20%

21%

21%

25%

30%

23%

29%

11%

10%

5%

7%

4%

16%

12%

11%

41%

31%

79%

84%

8%

5%

16%

3%

Iedere stad heeft een kringloopwinkel nodig

Kringloopwinkels zijn onmisbaar in tijden van crisis

Ik ben altijd weer blij als ik tussen 'rommel' iets leuks heb gevonden

Het is de taak van de gemeente om hergebruik te stimuleren

Een kringloopwinkel is een uitstekende plek voor 
werkervaringsplaatsen

Ik houd van 'snuffelen' in gebruikte spullen

Milieu is voor mij een belangrijke drijfveer om naar een kringloopwinkel 
te gaan

Over het algemeen vind ik het er professioneel aan toe gaan bij een 
kringloopwinkel

Ik zou een kringloopwinkel kunnen bezoeken voor kadootjes voor 
sinterklaas, kerst of verjaardagen

Bij een kringloopwinkel haalt het personeel de leukste spullen er al uit 
voordat het wordt verkocht

Ik voel me soms een beetje opgelaten als ik in een kringloopwinkel 
rondloop

Als je spullen in een kringloopwinkel koopt, dan is dat een teken van 
armoede

mee eens neutraal mee oneens weet niet



voor iedereen; 
76%

vriendelijk 
personeel; 67%

betrouwbaar 
personeel; 63%

netjes; 61%

goede 
presentatie; 51%

ga er 
rondkijken; 42%

strakke 
organisatie; 38%

ik ga er gericht 
naartoe; 31%

ik koop daar om 
andere 

motieven dan de 
prijs; 35%

trendy spullen; 
19%

ik slaag er altijd; 
17%

oude rommel; 
22%

ik kan niet altijd 
iets vinden; 49%



29%

30%

23%

19%

19%

9%

3%

7%

13%

38%

33%

38%

32%

29%

30%

20%

17%

19%

3%

30%

34%

29%

32%

35%

53%

59%

42%

26%

21%

3%

3%

9%

15%

10%

8%

16%

23%

23%

32%

7%

3%

12%

20%

43%

vriendelijk personeel

betrouwbaar personeel

netjes

goede presentatie

ik kan niet altijd iets vinden

strakke organisatie

oude rommel

ik koop daar vanwege de prijs

ik ga er gericht naartoe

voor armoedzaaiers

onvriendelijk personeel

onbetrouwbaar personeel

muf, vies

slechte presentatie

ik slaag er altijd

ongeorganiseerd

trendy spullen

ik koop daar om andere motieven

ik ga er rondkijken

voor iedereen



ja, dat wist ik; 
90%

84%

69%

51%

39%

10%

16%

31%

49%

nee, dat wist ik 
niet; 61%

aan materiaalhergebruik doen

sociale werkgelegenheid creëren

aan armoedebestrijding doen

wat niet verkocht wordt (laten) recyclen

geld aan goede doelen schenken

Wist u dat Kringloopwinkels dit doen?



inzamelpunt; 2%
goederenhal; 1%

kringloopwinkel; 69%

kringloopcentrum; 12%

kringloop; 6%

recycling winkel; 5%

spullenhulp; 2%
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